
TABEL REKAPAN HASIL PENELITIAN DARI KUISINER

1. Umur

Jenis Kelamin
Umur (tahun)

Jumlah
< 17 17-20 20-23

Laki-laki 5 4 2 11
Perempuan 20 11 8 39

2. Agama

Jenis Kelamin
Agama

Jumlah
Islam Katolik

Laki-laki 9 2 11
Perempuan 30 9 39

3. Jenis kelamin
Jenis Kelamin Jumlah
Laki-laki 11
perempuan 39

4. Sumber Informasi

Jenis Kelamin
Sumber Informasi

Jumlah
Teman

Menonton VCD
Porno

Pacar Tahu Sendiri

Laki-laki 2 6 - 3 11
Perempuan 16 10 8 5 39

5. Pengetahuan Tentang Dampak Seks Pranikah

Jenis Kelamin
Dampak Seks Pranikah

Jumlah
Tahu Tidak

Laki-laki 6 5 11
Perempuan 13 26 39

6. Bentuk Seks yang Pertama kali di lakukan

Jenis Kelamin
Bentuk Perilaku Seks Pertama

Jumlah
Berciuman Meraba-raba

Laki-laki 3 8 11
Perempuan 26 13 39

7. Tempat Melakukan Seks Pranikah

Jenis Kelamin
Tempat melakukan seks pranikah

Jumlah
Rumah kontrakan kosan Gang sepi

Bangunan
kosong

Laki-laki 5 4 1 1 11
Perempuan 19 18 1 1 39



8. Motivasi melakukan Seks Pranikah

Jenis kelamin
Motivasi melakukan seks pranikah

Jumlah
Pertemanan/pacaran Kepuasan/kesenangan Ingin tahu

Laki-laki 6 4 1 11
Perempuan 20 13 6 39
9. Kepedulian orangtua

Jenis kelamin
Kepedulian orangtua

Jumlah
Peduli Tidak

Laki-laki 4 7 11
Perempuan 18 21 39

10. Kuantitas remaja yang  sudah melakukan seks pranikah

Jenis Kelamin
Bentuk perilaku seks

JumlahSebatas berciuman Sebatas meraba-
raba

Berhubungan
badan

Laki-laki - 4 7 11
Perempuan 8 14 17 39

11. Kuantitas dalam berhubungan badan

Jenis Kelamin
Kuantitas

Jumah
1 kali 2-5 kali > 5 kali

Laki-laki - 2 5 7
Perempuan 5 5 7 17

12. Penggunaan alat pengaman saat berhubungan badan

Jenis kelamin
Menggunakan alat pengaman

Jumlah
Ya Tidak

Laki-laki 1 6 7
Perempuan 5 12 17

13. Berganti pasangan dalam berhubungan badan

Jenis Kelamin
Berganti pasangan

Jumlah
Ya Tidak

Laki-laki 7 - 7
Perempuan 4 13 17

14. Menerima imbalan

Jenis Kelamin
Bentuk imbalan

Jumlah
Uang Barang Tidak menerima

Laki-laki - 2 5 7
Perempuan 2 4 11 17



15. Pernah di paksa saat berhubungan badan

Jenis Kelamin
Pernah di Paksa

Jumlah
Pernah Tidak

Laki-laki 1 6 7
Perempuan 5 12 17

16. Pernah memaksa saat berhubungan badan

Jenis kelamin
Pernah memaksa

Jumlah
Pernah Tidak

Laki-laki 7 - 7
Perempuan 1 16 17

17. Berhubungan badan dengan PSK

Jenis Kelamin
Berhubungan badan dg PSK

Jumlah
Ya Tidak

Laki-laki 7 - 7
Perempuan - 17 17

18. Terkena penyakit kelamin karena berhubungan badan

Jenis kelamin
Terkena penyakit kelamin

Jumlah
Pernah Tidak

Laki-laki 6 1 7
Perempuan - 17 17


